

У всех прошу прощения за такую большую задержку второй части, у меня было много дел и по этому просто не хватало времени. В этой части интимная сцена ода и в самом конце, но поверьте она мне хорошо далась. Также тут больше информации от технологиях и компаний которая все это создала. Приятного чтения. Женя сел на кровати и ошалело огляделся еще раз, в палате больше не кого не было рядом с кроватью был стул, на котором висела какая-то одежда, но было не понятно его ли она. У правой стены стоял пустой стол белого цвета, около стола стояло два таких же стула как у кровати. В потолок была вделана белая сетчатая лампа освещения, кроме шкафа около двери у которой не было ручки чтобы её открыть в палате больше ничего не было. Просидев так минут 10 и растирая ладонями свои виски Женя пришел в себя. Когда в голове прояснилось он вновь огляделся чтобы понять в какой больнице или клинике он может находиться. А самое главное, что с ним произошло и сколько он был без сознания. И вот когда он отчаялся понять что случилось, электронный замок двери из палаты щелкнул и дверь сначала немного выдвинулась во внутрь а потом отъехала в сторону.

В палату вошла Стройная брюнетка в халате медсестры, халат доходил ей до колен ниже были тонкие колготки черного цвета. На руках у неё были длинные медицинские перчатки светло желтого цвета, обута она была в легкие кроссовки. В руках она несла медицинский поднос с двумя шприцами ватой и медицинской шиной. Подойдя к столу она поставила поднос на него после чего сняв фонендоскоп с шеи подошла к краю женской кровати.

— Доброе утро я Анна Владимировна Колесникова, я ваш лечащий врач — представилась девушка.

— Женя — заплетающимся языком который тяжело волочился в пересохшем рте Жени.

— То что вы себя помните и неплохо ориентируетесь это очень хорошо, хорошо изучила вашу больничную карту и конечно ожидала что вы быстро восстановитесь. Но кажется из определённых свойств вашего организма вы приходите в норму быстрее остальных пациентов с подобными случаями. — Спокойным голосом ответила доктор.

— Простите про какие конкретно случаи вы имеете виду.

— Дело в том что ваше сознание находящееся в локации виртуальной реальности из за сбоя в программе было перемещено на запасной процессор. Там оно было переведено в спящий режим, что сравнимо с искусственной комой в которую раньше вводили людей при нарушении мозговой деятельности.

— Подождите а по чему часть моего сознания которое было в виртуальной реальности не было перемещено обратно в тело, ведь это должно происходить автоматически. И разве не так работают экстренные системы безопасности.

— Всё не так просто как кажется, да так происходит при штатных экстренных ситуациях например сбой второстепенных программ в матрице виртуальной реальности. Что не может привести к полному падению сервера, на котором находится игрок.

— Стоп подождите сколько же я провел в состоянии спящего режима на запасном сервере. — Женя даже попытался встать с кровати от удивления, но доктор остановила его положив свою руку на его плечо и уложив его обратно.

— Спокойно вы провели в спящем режиме 4 дня. Что само по себе не обычно ведь все кто

попадал в этот режим еще и принесён на запасной процессор, их удавалось вернуть в тело лишь через месяц плюс, потом полное восстановление связи тела с сознанием занимало около трех лет. Но с помощью технологий компании (Геймер) нам без вреда для мозга, нервной системы, тела, органов и рассудка человека всегда удавалось полностью восстановить все функции организма.

— То есть я можно сказать уникум который вам дал возможность, теперь без проблем осуществлять переход сознания из тела в виртуальную реальность и обратно. — Сказав это Женя прищурил правый глаз и с сомнением посмотрел на доктора.

— В договоре если я не ошибаюсь был пункт что если подобное случится то без моего согласия или согласия моих родителей все эксперименты и исследования производятся на домной и моим тело не будут.

— Что вы конечно кроме действий по возвращении вашего сознания в тело и ни каких больше действий без вашего согласия не было предпринято. Хотя руководство компании не любит медлить если появляется новая технология, они понимают что при современных реалиях все сначала надо разобрать по полочкам и лишь потом проверять на других людях.

— что-то я в этом сомневаюсь.

— Зря нашу компанию можно назвать Коммунистической так как любой сотрудник при приеме на работу проходит обследование. И если он подходит компании то на него создается специальный паспорт в виртуальной сети, после чего копия паспорта сохраняется на матрицу специального процессора, войти а который может лишь сам человек. И только при полном подтверждении его смерти, как телесной так и гибели его сознания по какой-то причине в виртуальной реальности. — сказав это она попросила Женю вновь сесть на кровати и стала его слушать, периодически давая указания дышать или не дышать.

— дело в том что компания как вы уже поняли, стоит на пороге открытия в области кибернетики переноса сознания и биологии. И по этому кампании нужен каждый сотрудник, не только как подопытный но и как индивидуум. Вы тому пример если бы вас стали сразу исследовать для понимания что с вами конкретно произошло то часть данных без переноса в тело могла быть утрачена. Хуже того вы могли потерять рассудок как подопытные во времена первых опытов переноса части сознания из тела в виртуальную реальность. И уж тем более нам не нужна была ваша смерть, как не странно не из-за скандала в прессе а опять же из за данных о вашем состоянии на момент неисправности в матрице виртуальной реальности.

— Ясно получается чем больше людей при тестировании и экспериментах выживет тем лучше во всех смыслах компании. Хорошо это радует и мне теперь не так страшно за свою жизнь и не только.

— Ваше настроение меня тоже радует не только как ученого, но и вашего доктора. А пока мне надо взять у вас кровь из вены на анализ и вколоть вам витамины.

С этими словами она вновь одела фонендоскоп и подойдя к столу взяла с подноса медицинскую шину шприц и несколько ампул для анализов. Подойдя к Жене, она затянула шину выше локтя на жененной руке и сказала, чтобы он поработал кулаком для проявления вен на коже. После чего найдя подходящую вену помазала ваткой место и ввела иглу шприца в кожу. Как только кровь потекла она прикрепила одну а затем и вторую колбочку к шприцу, когда набралось достаточно она открепила шприц от иглы а на его места поставила капельницу. Закрепив все это пластырем на руке Жени чтобы игла случайно не вышла из вены она отрегулировала капельницу и унесла всё для взятия анализов на стол.

— Ваши родители были предупреждены что вы из за несчастного случая во время тестирования новейшего шлема виртуальной реальности, получили удар током вас пришлось вести в искусственную кому. Так как вы очнулись на много раньше чем это происходило в подобных случаях, вы сможете встретиться с ними и пообщаться. Так как вам придется провести еще как минимум две недели в нашей клинике, была создана история что вас могли без серьезных последствий вывести из комы.

— То есть правду я им не смогу сказать.

— таковы правила вашего контракта который вы подписали.

— А смогу ли я вернуться в компанию и продолжить тестирование как я понял настоящих виртуальных миров.

— Это будет зависеть от вашего решения или решения ваших родителей, что мало вероятно так как вам уже есть 21 год.

— Вы моих папу и маму не знаете.

— Что ж это уже решать вам, а пока я советую вам спать хоть обратный перенос и прошел успешно вам лучше отдохнуть.

С этими словами доктор собрала все инструменты обратно на поднос а колбы с анализами крови положила в специальный пакетик и склеила его края написав маркером что-то на его поверхности. Пожелав Удачи и здоровья Жени она прислонила свой браслет на правой руке к специальному панели около двери и вышла с подносом.оставаться в игре. Так что он мог как невидимый остальным игрокам наблюдатель смотреть чем остальные занимаются.

Прошло уже два с половиной часа и Жене уже порядком надоело наблюдать как группа 3 девушки и парня играют в гарем. Локацию и наряды они подобрали удачно но вот с фантазией у них была проблема, они просто вяло отыгрывали свои роли толи боясь опозорится толи просто стесняясь. Так что женя уже подумывал переключится в город и там до побить оставшиеся рабочие пол часа. Но ту в локацию вошел еще один дежурный по мониторингу. Это была девушка которая была в его смене но с ним просто не пересеклась раньше.

Насмотревшись порно с участием игроков Женя решил что не чего не произойдет если он отвлечется. Открыв меню поиска и вбив никнейм девушки наблюдателя Женя послал ей запрос на приватный чат. Девушка согласилась и они перешли в окно общения, там она предложила пообщаться с помощью веб камеры на что женя тоже согласился. Девушку Звали Лиза она была русской но её отец был из Испании приехавший по делам в Москву, где встретил Лидину маму и полюбил её. Так казалось пока он не узнал что мать бремена, после чего он оборвал все связи и уехал к себе на родину. От отца ей досталось темноватая почти как у мулатов кожа но с русскими чертами лица. Волосы у неё были каштановые что придавало ей сходство с древне мавританскими женщинами. Лиза была бисексуалкой и была не проч. трахнутся, спросив где она живет женя узнал что её квартира находится в том же здании где и женина.

Когда закончилось время работы Женя предложил встретиться, но не знал где и тогда Лиза пригласила его в свою квартиру. Квартира у неё была обставлена что надо, хотя она и была Православной но стиль убранства у неё был на подобии султанского дворца. На стенах и на полу были шелковые ковры, почти везде лежали круглые подушки. Комнаты у неё были больше чем у жени и в спальней по центру стояла большая круглая кровать. Проводив его в гостиную она поставила ему кувшин с соком и фрукты чтобы он не скучал пока она

принимает душ. Хотя жене и нравилось что Лида приняла его как партнёра по сексу, Женя немного стеснялся так как у него был секс только с доктором в больнице где он восстанавливался после того случая со сбоем сети. Но переборов робость жена немного поел и посмотрел телевизор.

После душа Лида заглянула в гостиную и предложила жене проедется в штаны и пояс которые положила на диван рядом с Женей. Сама Лида пошла в спальню готовить как она сказала Ложе для сонтия. Женя переоделся и взглянув на себя в зеркала присвистнул от удивления, он был похож на Алладина из мультика Диснея только шапочки не хватала для полного образа. В штанах была прорезь похоже хозяйка знала как украсить секс даже с мужчиной которого едва знает.

О Султан наше ложе готово — Раздалось сзади.

Лида стояла в дверном проёме который вел в коридор. На ней были полу прозрачные шаровары нежно розового цвета, грудь была полностью обнажена и поблескивала от масла которым она себя намазала. На запястьях были позолоченные браслеты, рот скрывала ткань из такого же материала и цвета закрывала нижнюю часть её лица. Длинные волосы были собраны в пучок на затылке, а глаза подведены темной тушью что еще больше придавала ей сходство с мавританской наложницей.

Подойдя к Жене она поклонилась и подала ему тюрбан белого цвета объяснив что это часть его костюма. Надев его Женя проследовал за ней в спальню и остановился как вкопанный на входе. Спальня была погружена в полу мрак который, разгонял свет от множества свечей, а в лампадке горели ароматные палочки которые наполняли комнату приятным сладковатым запахом. Но небольшое смятение продлилось не долго и женя подошёл кровати на краю которой сидела в ожидании приказов Лида. Он подошёл к ней почти вплотную и скрестил руки на груди и кивком показал чтобы она сделала минет. Сняв ткань с лица Люда сначала села перед ним на колени, после чего засунула руку в прорезь его штанов. Там она бережно начла ласкать его мошонку медленно возбуждая его член. После того как Большой член Жени полностью показался из прорези штанов Лида взяла его в свою правую ладонь и начла его массировать, при этом левая ладонь продолжила гладить его мошонку. Это вызвало в Жененой Груди сладострастный стон, от чего по его телу пробежали мурашки. Добившись того что женин член встал полностью набух и покраснел, Лида наконец взяла его в свой ротик. Это было просто чудесно хотя Жене первый раз делали минет, он понял что Лида просто мастер в подобных делах. Она не просто сосала член как это показывают в порно фильмах, она его смаковала как будто это был не член а леденец на палочке.

Также её язык в низу поглаживал крайнюю плоть что доставляло еще больше удовольствия. И вот его размышления прервал просто бурный поток который поднялся из его яичек к члену и горячим потоком залил весь рот Лиды. Он немного помедлив подержала член в своем ротике но потом, вынув сначала слотнула а потом стала вылизывать от спермы член Жени. Жене казалось что у него вдруг появится крылья и он полетит, таково было его блаженство. Но это было еще не все Закончив Лида взяла полотенце и вытерла свое лицо остатков спермы после чего прополоскала рот водой из бокала. После чего продолжила Жене тоже немного утолить жажду, объяснение этому было простым. Так как Люда имела опыт в любовных делах она знала что при занятии сексом партнеры теряют много влаги через пот, а это плохо сказывалось на возбуждении обоих.

И вот восстановив силы они продолжили. Люда одним толчком повалила Женю на кровать а

сама как дикая кошка стала медленно на четвереньках двигалась приближалась к нему. Их губы встретились когда женя от возбуждения уже стал постанывать. После чего они соединились в жарком поцелуе. Но не успел Женя им насладится как Люда приподнялась и медленно впустила его член в свое лоно. Жен котел было дотронутся до её груди как Люда ловким движением остановила его руки и опустила их на свои бедра. Сама Девушка поднялась и попросила Женю согнуть колени сделав для неё что то вроде опоры куда она могла облокотиться спиной. И Вот они медленно но ритмично покачиваясь в такт друг другу наслаждались каждой минутой своего этого момента сoitия. А ведь это не был просто секс это было нечто божественно.

Лида не только Делла великолепный минету, но и сейчас когда она почти не контролировала свою страсть и желание её удалось удивить партнера. Её влагалище сжимало член жени когда он входил в неё но при этом легко отпускало. А напряженные мышцы делали как бы рельефную поверхность что что быстро Довело Женю до оргазма. Но когда он приподнялся на руках и застонал сквозь сжатые зубы Люда не просто остановилась но и сжала мышцы ещё сильнее что заставило женю вскрикнуть от избытка чувств. Не успел женя прийти в себя как делая Лида сжимая и разжимая мышцы влагалища сама довела себя до оргазма.

А как она кончала можно было засмотрится та как она не орала и не стонала громко, он просто извивалась как коша на Жене. И вот откинув голову она приподнялась на коленях и громко застонала, по её телу пробегали судороги а мышцы на ногах были как камень. Но продолжалось это не долго Она вдруг расслабилась и тяжело дыша легла на женины Согнутые ноги. Так они приходя в себя пролежали минут 20 все в поту и еле соображая.

Придя в себя Люда сразу послала Женю в душ а сама стала убирать простынь на кровати которая была мокрой от пота и спермы. Женя пробыл в душе не долго после чего вышел завернувшись в полотенце. Люда сразу вошла в душ сказав что на кухне его ждет небольшой ужин и стакан сока для восстановления. Женя выпил сок но решил подождать Люду и вместе поужинать прежде чем идти в свою квартиру. За ужином они болтали о том о сём женя рассказал как он попал в компанию, а Лида в свою очередь о совей жизни. Оказалось что в компании она ещё когда проходила практику от Института, там она училась на хирурга. После института её позвали обратно в компанию, сейчас за 5 лет работы она добилась, больших успехов она была на 9 уровне служебной лестницы компании. Ей нахватало балов и часов отработки чтобы перейти на 10 уровень и стать одной из глав малого совета компании. Женя оторопел но всё-таки уточнил не повредит ли их сегодняшний секс её репутации, на что Люда лишь посмеялась напомнив. После чего напомнила пункт что из определённых генов не все люди могут переносить с помощью устройств свое сознание в виртуальную реальность. А это означало что репутация в компании зависела только от личных качеств человека его генов и способностей.

После ужина Женя оделся и открывая дверь спросил Люду может ли он заходить к ней иногда. Люда улыбнулась и ответили что они могут спокойно общаться и проводить время в месте но при одном условии.

— При каком — Спросил Женя.

— Ни каких серьёзных отношений между нами — ответила Люда.

Женя лишь кивнул и Закрыл за собой Дверь. В задумчивости он не заметил что вместо того чтобы подняться на этаж выше в свою квартиру спустился в холл дома. На посту сидел охранник Чопа, он поинтересовался кадета Женя собрался на ночь глядя. Женя призадумался

а собственно что он собирался делать, посидеть в холе и отдохнуть или выйти подышать свежим ночных воздухом наступившей осени. Решив всё-таки проветрится он сказал что пойдет в парк который был около дома. Охранник ответил чтобы Женя только на входил с охраняемой территории вокруг дома и обратно сел за стол.

И вот Женя Шел по аллее парка которую освещали фонари сделанные в стили старины, он думал о том как изменилась его жизнь. Он помнил как кончилось его детство когда он решил покинуть родительский дом и стать свободным. А теперь позади остался еще один отрезок его жизни которое называлась Отрочество когда все нити ведущие к детству оборваны и он теперь взрослый человек. Он шел по аллее парка он был свободен он был Взрослым.